

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство»

Створення ландшафтних об'єктів, які відповідають сучасним запитам суспільства та передбачають сталий розвиток як природних ландшафтів, так і урбосередовища є пріоритетним завданням галузі садово-паркового господарства та вимагає від фахівців набуття та ефективного використання теоретичних та практичних знань і вмінь.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на надання здобувачам теоретичних знань та компетентностей для вирішення завдань за принципами наближеного до природи екологічно-орієнтованого садово-паркового господарства та ландшафтного екодизайну, збереження природного біологічного різноманіття на всіх рівнях – від генетичного до видового, забезпечення безперервного, високоефективного виконання насадженнями екологічних, економічних, етносферних і соціальних функцій.

Освітньо-професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх викладення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання зазначеної програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми перебуває на достатньо високому рівні та відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Освітньо-професійна програма належним чином забезпечена навчально-методичними матеріалами, технічними засобами для проведення навчання, та навчально-виробничою базою. Практики проводяться в сучасних господарствах, які спеціалізуються на садово-парковому виробництві, що в свою чергу дає можливість здобувачам більш глибоко ознайомитись з особливостями ведення господарства в садово-паркових об'єктах.

Пропонуємо збільшити кількість кредитів на дисципліні професійної підготовки, такі як: «Декоративні розсадники та насінництво», «Квітникарство та дизайн квітників» у зв'язку з їх актуальністю.

В цілому розроблена освітньо-професійна програма в повній мірі відповідає підготовці фахівця середньої ланки даного профілю, відповідає сучасним запитам роботодавців до випускників даного рівня вищої освіти і відповідно може бути запроваджена в освітній процес в даній редакції.

Ксривник ТОВ «Агро-Флора»



М.І. Островсрх